

车·综合

二手车市

“装修”爱车 很可能出力不讨好

实用性配置,才能为爱车加分

□记者 许晓洁 文/图

对于很多人来说,购车的确是一件让人兴奋的事,爱车到手之后,不好好“装修”一番都感觉对不起自己挑车时花去的时间。可这装饰汽车和装修房子一样,都是“无底洞”,只有你想不到的,没有你买不到的。于是近些年我们见到越来越多“豪华装修”的汽车,那种“妖艳”模样已经让我们想不起它原先的“清纯”模样了。

但是你知道吗?当你的爱车想要出手时,这些价格不菲的装饰可能成为影响它价格的绊脚石。



工作人员在评估车辆

一周车评

拼个性 拼安全 车商最近蛮拼的

□张小丽

前段时间,上市车企的前三季度财报陆续披露,多数车企的财报不太乐观,只有长安汽车、东风汽车的利润增长较快。现在离2015年只剩下一个多月的时间了,广州车展即将开幕,新一轮的新车上市潮已然来袭,车商们也开始筹谋未来,纷纷确定发展战略,进行市场布局。

为了来年有个好收成,车商们最近蛮拼的。

有的车商拼独立,希望张扬自己的个性,走出自己的道路,如华晨汽车,它率先扛起高端化大旗,发布全新品牌华颂,首款车型华颂7也将在广州车展首发。搭载宝马“芯”的华颂,能否突破品牌天花板,走出自主品牌的高端化之路,值得我们期待。

有的车商拼国产化,在奥迪、奔驰、英菲尼迪纷纷推出国产化车型后,独具魅力的讴歌也紧跟市场潮流,加快了落实广汽本田国产项目的脚步。未来将会有更多专门针对中国市场的产品问世。

有的车商拼安全性,如丰田,它开启的“丰田技术空间”大型技术体验活动,模拟中国的各类道路,打造出最适合中国道路的汽车,并力求在安全上更进一步。此举一方面显示出丰田对全球第一汽车市场的重视,另一方面也展现了其技术变革的决心。

有的车商拼新能源,为了迎接新能源时代,大众汽车开启“新能源变革”。大众汽车集团(中国)总裁兼CEO海兹曼指出,“到2018年,大众汽车集团旗下将有超过20款新能源汽车产品投放到中国市场,产品覆盖了小型车、SUV、大型豪华轿车,涉及了插电式混合动力车和纯电动车”。如此大力度的产品规划,的确是变革的节奏啊。

这些车商的战略规划,让来年的车市更加值得期待。随着市场竞争日益激烈,消费者无疑成为最大的受益者。更多国产化车型即将面世,更多新车即将接受市场考验,更多新品牌也将在市场的风雨中,或崛起或消亡……不管明年车市往哪里走,车市的硝烟味儿肯定越来越浓。

不过就眼下来看,又一个购车好时机来了。中国汽车经销商库存预警指数调查VIA显示,10月库存预警指数再度处于警戒线水平以上。一方面市场增速放缓,另一方面库存急速增加,这是车市要冲量的节奏啊,要买车的消费者也别忘了年终奖了,该出手时就出手吧。

1 爱车为什么卖不上价

近日,市民张先生打算换车,于是他就把现有的车开到二手车市场上去估价。去之前,张先生信心满满,认为他的车一定值不少钱。张先生说:“这车是热销车型,市场保有量大。我定期保养它,车况非常好。自从把它买回来,可没少在它身上花钱,我给车加了大包围、换了大轮毂,让它多了很多原车没有的功能。”

可是在二手车市场咨询了一圈之后,张先生傻眼了,不仅二手车商出的价格远远低于他的预期,而且一些二手车商明确表示拒收他的车。

“我的车怎么了?凭什么才卖这个价?”张先生实在想不通。

2 普通车门改成蝴蝶门 二手车车商拒收

张先生认为自己遭受了不公正待遇,事实是这样吗?洛阳晚报记者对此咨询了一些二手车业内人士。

车汇一汽车销售服务有限公司(以下简称车汇一)相关负责人说,包括加装大包围、加尾翼、改排气管、改车身颜色、加装无钥匙启动等在内的很多汽车装饰项目都会影响汽车的残值。

他说,在加装大包围时,需要在车身上打孔,考虑到很多消费者不喜欢大包围,二手车车商在卖车前必须把大包围拆下来。拆下来之后,车身上会有空隙,二手车车商需要给它补上,“车主费劲安上去的东西,我得费劲把它拆下来,这样一来,我必须压低收车价格,才能够本”。

宝马豫德宝店二手车销售顾问宋强说,他遇到过一辆把普通车门改成蝴蝶门的,那辆车的车主说改门花了3万元。不过,宋强拒收了这辆车,他给出的理由是,他们把车门重新改回来需要花2万元,2万元加到车价里,估计没有消费者愿意买。

3 加分项、减分项 一定要分清

洛阳晚报记者跟多名二手车车商沟通后发现,并非所有的装饰项目,都会给车辆加分,有些装饰会成为加分项。

车汇一相关负责人说,加装导航仪、真皮座椅的车他们就很喜欢,因为这些装饰直接提升了汽车的实用性和整车档次;贴了质量好的太阳膜的车,他们也很愿意收,因为这能让购买它的消费者省不少事,自然抢手。

那么,哪些汽车装饰项目会给汽车残值加分,哪些会减分呢?

宋强说,不同的二手车车商可能有不同的爱好,但大家在评估车时也会有一些共同点。他说,大多数人都能接受的汽车装饰项目就是给汽车残值加分的项目;大多数人不能接受的可能会影响到以后使用的汽车装饰项目,就是给汽车残值减分的项目。

“比如说,有的车主喜欢在车身上贴满卡通车贴,但是很多消费者可能不喜欢,那么二手车车商在收车后就要费劲把车贴都撕下来,这肯定影响二手车车商收车时的价格。如果车主给车上加装了倒车雷达,很多消费者都会觉得这增强了用车便利性,因此这就可能提高汽车的‘身价’。”宋强说。

11月15日18时,全新思铂睿首秀在东风本田洛阳开元店精彩上演。这款为“破局”而生的全新思铂睿将在11月18日公布售价,正式上市。

作为东风Honda首款专为中国消费者打造的中高级轿车,全新思铂睿搭载了众多领先科技。首先让人眼前一亮的是其外观空间的颠覆性改变,增加了75毫米的轴距也使得车内空间得到大幅增加;其次,它搭载了2.4升i-VTEC缸内直喷发动机和8速双离合变速箱(8DCT)的豪华动力组合,并采用“500万级别豪车标配”的主动降噪系统,让动力和静谧完美结合 车宣 摄

